

D/ ŠACHOVÁ EXHIBICE

CHES SIMULTANEOUS EXHIBITION



JESENÍK OPEN CHES FESTIVAL

TERMÍN: 22. srpen 2024

MÍSTO KONÁNÍ: Masarykovo náměstí, Jeseník
venkovní prostory před radnicí
V případě špatného počasí proběhne exhibice ve společenském sále budovy IPOS, Karla Čapka 1147/10, Jeseník.

POPIS AKCE: Ve čtvrtek 22.08.2024 od 09:30 se na Masarykově náměstí v Jeseníku uskuteční šachová exhibice. Hned dvě simultánky pod širým nebem odehrají:

GM David Navara - současný nejlepší český šachista, patřící do širší světové špičky. Je mimo jiné jedenáctinásobný mistr České republiky v šachu a trojnásobný mistr Evropy v bleskovém šachu.

KM Patrik Gnida - extraligový hráč a nejsilnější šachista okresu Jeseník

Simultánka neboli simultánní partie je exhibiční vystoupení šachového mistra nebo velmistra, který hraje současně na více šachovnicích proti vícero hráčům. V tomto případě nastoupí v každé simultánce proti šachovému mistrovi maximálně 20 hráčů. Bude hrána tak, že mistr bude mít na všech šachovnicích bílé figurky. Nejprve odehraje na všech šachovnicích svůj první tah a poté se vrátí k první šachovnici a soupeři provedou svůj tah až k nim šachový mistr postupně přistoupí. Takto hra probíhá až do konce každé partie. Během dopoledne vyzvou oba výše uvedené šachové mistry vyznavači královské hry, jednak z řad účastníků šachového festivalu, ale také z řad občanů Jeseníku, osobností Jesenicka, turistů a náhodných kolemjdoucích.

Dále uvidíte „šachovou partii naslepo“ s **Ondřejem Vrajem**, který bude hrát s vybranými dobrovolníky z řad diváků zády k šachovnici s tím, že mu nebude umožněno žádným způsobem si tahy zaznamenávat nebo znázorňovat postavení figur na šachovnici. Tahy mu bude hlásit rozhodčí.

Exhibici bude moderovat a komentovat **Ing. Josef Bednařík**
PR manažer Šachového svazu ČR a vedoucí komise pro marketing a komunikaci

Patronát nad akcí převzala starostka města **Mgr. Bc. Zdeňka Blišťanová**.

ČASOVÝ HARMONOGRAM:

09:30 - 10:00 prezence hráčů
10:15 - 12:15 simultánka + šachy naslepo
12:30 - 13:00 slavnostní zakončení

ŘEDITEL EXHIBICE: Koriták Pavel, tel.: +420 775 246 471, e-mail: pav.kor@seznam.cz

CENY: Každý účastník obdrží pamětní list s podpisy velmistrů a věcnou cenu.
Případní vítězové partii proti velmistrům obdrží pohár a speciální cenu.

PŘIHLÁŠKY: Závazné přihlášky prosím podávejte do **20.8.2024** jedním z níže uvedených způsobů:

- na email ředitele turnaje **pav.kor@seznam.cz**
- telefonicky na mobil ředitele turnaje **+420 775 246 471**
- elektronicky na adrese **www.jesenikopen.cz/cz/prihlaska/**

Vstupné je zdarma a během šachové exhibice bude na náměstí otevřen stánek s občerstvením.